KY THI TOT NGHIEP TRUNG HQOC PHO THONG NAM 2025
Mén thi: TOAN
Thoi gian lom bai 90 phiit, khong ké thoi gian phdt dé

BQ GIAO DUC VA PAO TAO
PE THI CHINH THUC
(Dé thi ¢é 04 trang)

Ma dé: 0101

Ho, tén thisinh: ..........ccooconiiniini
A r
SODA0 danh: ........oovvvvieiiiiiiii s

PHAN L. Thi sinh tra 1&i tir cAu 1 d&n cau 12. Mdi cau hoi thi sinh chi chon mdt phuong 4n.

Céu 1: Cho hinh ling try ABC.4'B'C' (xem hinh dué6i). Phat biéu nao sau day 1a ding?
Al

A. BA+A'C'=BC'.  B. BA+A'C'=C'B. C.BA+A'C'=BC. D.BA+A'C'=4'A.
CAu 2: Cho hinh hép ABCD.A'B'C' D' (xem hinh duéi). Puong thang AB song song v4i mét phing

nao sau day?
A’ D’

A. (CC'A'A). B. (BB'C'C). C. (A'B'C'D'). D. (AA'D'D).
Cau 3: Mot ngudi chia thoi lugng (dop Vi:' gidy) thyc hién cac cudc goi dién thoai ciia minh trong
mot tuan thanh sdu nhém va lap bang tan s6 ghép nhom nhu sau.
[0;40) [40;80) [80;120) [120;160) | [160;200) | [200;240)

6 8 4

Nhom

1

11 10

O

Tan s

Tir phén vi thit ba O, (don vi: gidy) ciia mAu s liéu ghép nhém trén bang
D. 130.

A. 145. B. 140. C. 135.
A A . e 1A A \ 2 x-3 y+2 z-1 .
Céu 4: Trong khong gian vdi hé toa 40 Oxyz, cho dudng thang (d): IR Vecto nao

sau ddy 12 mot vecto chi phuong cia dudng thing (d)?

A. v, =(452). B. v, =(3;-21). C. v, =(321). D. v, =(4-52).
Ciu 5: Ho nguyén ham ctia ham s6 £ (x)=x" 1
A. %f +C. B. 2:° +C. C. 35 +C. D. 2x'+C.
Céu 6: Cho cip s cong (u,) ¢6 u, =4 va cong sai d =-3. Gid tri clia u; bang
A. 16. B. 19. C. -8. D. -11.
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Cau 7: Tap nghiém cta phuong trinh sinx=0 1a
A.S={%+k7r[keZ}. B. S={k27 |keZ}.

C. S={§-+k27r|keZ}. D. S={kr |k eZ}.

Cau 8: Trong mét phéng voi hé toa @9 Oxy, dién tich S cta hinh phéng gidi han boi dd thi ctia ham
s& y=2x-3, truc hoanh va hai dudng thing x=1, x=2 duoc x4c dinh bing cong thirc

j(2x—3)dx.

1

2 2 2
A. S=zfl2x-3|dx.  B.S=[]2x-3|dx. C. S=rx[(2x-3) dv. D.S=
1 1 1

Ciu 9: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, mit phang di qua diém A4(2;1;,—4) nhén 7 =(3;2;-1)
1am mét vecto phéap tuyén c6 phucmg trinh 1a

A. 3(x-2)+2(y-1)-(z+4)=0 B. 2(x+3)+(y+2)-4(z-1)=0.
C. 3(x+2)+2(y+1)—(z—4):o. D. 2(x-3)+(y-2)-4(z+1)=0.
Céu 10: Nghiém cua phuong trinh log, (2x-1)=2 la
A x=1. B.x=2. C. x=5. D. x=4.
2 2

Céu 11: Cho ham s§ y= (ac #0,ad —bc #0) ¢6 dd thi nhu hinh dudi. Puong tiém cén ding

cx+d
ctia db thi ham sb da cho c¢6 phuong trinh 13

1 [{) -
A. y=2. B. x=-1. C. y=-1 D. x=2.
Ciu 12: Cho hinh chép S.4BC c6 S4 vudng gbe v6i mit phing (4BC), tam gidec ABC vudng tai A
va SA=3, AB =4, AC =5. Thé tich ctia khéi chép S.4BC bing
A. 30. B. 20. C. 60. D. 10.
PHAN II. Thi sinh tra 1o tir cAu 1 dén 4. Trong mbi ¥ a), b), ¢), d) @ mbi céu, thi sinh chon ding
hodc sai.
Ciu 1: Cho ham s§ f(x)=x"-12x-8.
a) Ham s6 da cho c6 dao ham 1a f'(x)=3x"-12.
b) Phuong trinh f'(x) =0 c6 tip nghiém la S ={2}.
¢) f(2)=24.
d) Gié tri 16n nhét cia ham s§ f(x) trén doan [-3;3] bang 24.

Cau 2: Di v6i nganh nudi trong thily san, viée kiém soat lugng thudc ton du trong nuée 1a mot
nhiém vy quan trong nhim dap tng cac tidu chuén an toan vé méi trudng. Khi nghién ctu mot loai
thubc tri bénh trong nudi trong thiy san, nguoi ta st dung thude d6 mot lan va theo d&i néng do
thubc tdn du trong nude ké tir lic st dung thube. Két qua cho thiy ndng do thubc y(t) (don vi:

mg/lit) ton du trong nuéc tai thoi diém ¢ ngay (¢ 0) ké tir lic sit dung thudc, thda mén y(¢)>0 va

Trang 2/ 4 - M& d& thi 0101



y'(t)=ky(t) (t=0), trong d6 kla hing s§ khac khong. Po ndng d6 thudc ton du trong nude tai cac
thoi diém =6 (ngay); r=12 (ngay) nhan dugc két qua 1in luot 13 2 mg/lit; 1 mg/lit. Cho biét
y(1)= e (r=0).
a) g(1)=k+C(t20) v6i C 1amot hang s6 x4c dinh.
In2

b) k=—.
) 6

¢) C=2In2.

d)) Nong d6 thudc tdn du trong nude tai thoi diém t=25 (ngay) ké tir lic sir dung thudc 16n hon
0,25 mg/lit.
Cau 3: Mo hinh toan hoc sau ddy dugc st dung trong quan sat chuyén dong ctiia mot vét. Trong
khong gian cho hé toa 40 Oxyz ¢6 7,7,k 14n luot 13 cac vecto don vi trén cac truc Ox, Oy, 0z va do
dai ctia mdi vecto don vi d6 bang 1 mét. Cho hai diém 4 va B, trong d6 diém A c6 toa d6 1a (5:5:0).
Mot vat (coi nhur 12 mét hat) chuyén déng thing véi téc d6 phu thudc thoi gian ¢ (gidy) theo cong
thire v(r) = Br+300 (m/gidly), trong d6 A la hing sé duong va 0<¢<6. O thdi diém ban ddu (¢ =0),
vat di qua 4 véi tbe dd 300 m/gidy va hudng téi B. Sau 2 gidy ké tir thoi diém ban dau, vat di duoc
quang duong 604 m. Goi i = (a;b;c) 1a vecto ciing huéng véi vecto AB. Biétrang |i|=1 va géc giita
vecto # 1an luot véi cac vecto 7, j,k ¢6 sb do twong g bang 60°,60°,45°,

a) a=—cos60°.

b) Phuong trinh dudng thing 4B 1a X5 yT—S =

1
c) f=2.
d) Gia st sau § gidy ké tir thoi diém ban dau, vt dén diém B(x,;,;2,). Khi d6 x, > 768.

z
>

Ciau 4: Mot phin mém nhén dang tin nhin quang c4o trén dién thoai bing cach dua theo tir khoa dé
danh dAu mét sb tin nhén dugc gui dén. Qua mot thoi gian dai sit dung, nguoi ta thdy ring trong sb
tAt ca céc tin nhin gui dén, c¢6 15% sb tin nhén bi danh diu. Trong sb cac tin nhén bi danh d4u, co
10% s tin nhén khong phai 1d quang céo. Trong sb céc tin nhin khong bi danh diu, c6 5% sb tin
nhén 13 quang céo.
Chon ngu nhién mét tin nhin dugc gtri dén dién thoai.

a) Xéc suit dé tin nhén d6 khong bi danh diu bing 0,85.

b) Xéc suit dé tin nhan d6 khong phai 13 quéng céo, biét ring n6 khong bi danh diu, bing 0,95.

¢) Xéc suét dé tin nhén d6 khong phai 1a quang céo bing 0,85.

d) Xéc suat dé tin nhin d6 khong bi danh déu, biét ring n6 khong phai 1a quang céo, 16n hon 0,95.

PHAN II1. Thi sinh tra 101 tir cu 1 dén cdu 6.
Ciu 1: Ban Nam tham gia cudc thi gidi mdt mat thu. Theo quy tic cta cudc thi, ngudi choi cin chon
ra sau s6 tir tap S ={11;12;13;14;15;16;17;18;19} va xép m&i s vio ding 9

mdt vi tri trong sdu vi tri 4,B,C,M,N,P nhu hinh bén sao cho mdi vi tri

chi duoc xép mot sb. Mat thu s& duge giai néu cac bd ba sb xuét hién &

nhiing b ba vi tri (4,M,B);(B,N,C);(C,P,4) tao thanh cic cip s6 cong @ e

theo thr ty d6. Ban Nam chon pggu nhién sdu s6 trongtdp S va xép ngiu
nhién vao céc vi tri dugc yéu cau. Goi xac suat d€ ban Nam giai dugc méit

()
B \JY/ C

1A s A as s PR SRR ‘A
thu & 1an chon va x€p d6 1a a. Gia trj clia — bang bao nhiéu?
a

Trang 3/ 4 - Ma d@ thi 0101



Ciau 2: Néu mot doanh nghiép san xuét x san ph4m trong mot thang (x eN;1<x<4 500) thi doanh
thu nhdn duoc khi bén hét s6 san phdm d6 1a F(x)=-0,01x* +300x (nghin ddng), trong khi chi phi
30000

san xuét binh quén cho mdi san phim la G(x)= +200 (nghin ddng). Gia sir s6 san phim san

xuét ra luén duge ban hét. Trong mdt thang, doanh nghiép d6 cin san xuét it nhit bao nhiéu san
phdm @& 1oi nhuén thu duge 16n hon 100 tridu ddng?

Cau 3: Dé gy quy tir thién, cau lac bd thién nguyén ctia mdt truong THPT t§ chirc hoat dong ban
he‘lng v6i hai mat hang 13 nudc chanh va khoai chién. Cau lac by thiét ké hai thyc don. Thyc don 1
cd giad 30 nghin dong, bao gom hai cbc nudc chanh va mot tai khoai chién. Thyc don 2 ¢6 gia 50
nghin ddng, bao gom ba cdc nude chanh va hai tdi khoai chién. Biét rang cau lac bd chi lam dugc
khong qua 165 cdc nuéc chanh va 100 tai khoai chién. S6 tién 16n nhit ma cau lac bo c6 thé nhan
dugc sau khi ban hét hang bang bao nhiéu nghin ddng?

Céu 4: Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD 1 hinh thoi v6i ABC =60° va AB =2. Biét ring hinh
chiéu vudng goc ctia S trén mit phing (ABCD) 1a trong tim H ciia tam gidc ABC va SH =-/3.
Khoéng céch gifta hai dudng thing AC va SD bang bao nhiéu (khéng lam tron két qua cdc phép
tinh trung gian, chi lam tron két qua cuoi cung dén hang phan tram)?

Ciu 5: C6 bbn nga‘m (trong mdt gia dé sach) dwoc dénh sb thar ty 1,2,3,4 va bay quyén sach khac
nhau. Ban An xép hét bay quyén sach no6i trén vao bbn ngin d6 sao cho mdi ngan c6 it nhit mot
quyén sach va cac quyén sach duge xép thang ding thanh mot hang ngang véi gay sach quay ra

ngoai & mdi ngin. Khi da xép xong bay quyen séach, hai cach xép ctia ban An duoc goi 12 giéng nhau
néu ching théa méan ddng thoi hai didu kién sau day:

+ Véi timg ngan, sé lugng quyén sach & ngin do6 1 nhu nhau trong ca hai cach xép; ]
+ V6i ting ngén, thir tu tir trai sang phai cia cac quyén sach dugce x€p 1a nhu nhau trong cé hai cach xép.

Goi T 14 56 cach xép dbi mot khac nhau ctia ban An. Gié trj cua % bing bao nhiéu?

Céu 6: Dé dit dwoc mét vat trang tri trén mit ban, ngudi ta thiét k& mot chan dé nhu sau. Liy mot
khéi gb c6 dang khéi chép cut tit gide déu voi do dai hai canh day 1an luot bang 7,4 cm va 10,4 cm,

bé day ctia khéi gd bang 1,5 cm. Sau d6 khoét bé di mot phan cua khéi gb sao cho phin d6 co dang
vatthé H, ¢ do H nhén duogc béng cach cit khdi ciu ban kinh 5,8 c¢m boi mot mét phéng cit ma
mit cét 12 hinh tron ban kinh 3,5 cm (xem hinh dudi).

Thé tich ctia khéi chan dé bang bao nhiéu centimét khéi (khdng lom tron két qua cdc phép tinh trung

gian, chi lam tron két qud cudi ciing dén hang phan muoi)?
HET

- Thi sinh khong dwoc st dung tai liéu,
- Giam thj khong gidi thich gi thém.
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BO GIAO DUC VAPAOTAO  KY THI TOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG NAM 2025

BE THI CHINH THUC Mén thi: TOAN
(Dé thi c6 04 trang) Thoi gian lam bai 90 phiit, khdng ké thoi gian phat dé
Ho, tén thisinh: ..o oy v
SO DAO AANNS ..o e e e v s e s seeeeeesesserenens Ma de: 0102

PHAN 1. Thi sinh tr4 11 tir cAu 1 dén cu 12. M3i cdu hoi thi sinh chi chon m6t phuong 4n.
Cau 1: Trong mit phing v6i hé toa dd Oxy, dién tich S cia hinh phéng gii han bdi dd thi ham s6
y =2x+1, truc hoanh va hai dudong thing x =1,x =2 dugc x4c dinh bing cong thirc
2 2 2 2
A. S=r[(2x+1)dx. B.S=[(2x+1)dx  C.S=z[(2x+1)'dx D.S=[(2x+1)dx.
1 1 1 1

Cau 2: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, mat phing di qua gdc toa dd va nhén 7 = (-1;0;3) 1am
mdt vecto phap tuyén c6 phuong trinh tdng quat 1a

A. —x+3y=0. B. —y+3z=0. C. —x+3z=0. D. —x-3z=0.
Ciau 3: Nghiém cia phuong trinh 2> =8 1a ’
A x=1. B. x=2. C. x=3. D. x=>.
2 : 2
Cau 4: Ho nguyén ham ctia ham s f (x)=sinx+cosx 1a
A. cosx+sinx+C. B. cosx—sinx+C. C. —cosx—sinx+C. D. —cosx+sinx+C.
Cau 5: Cho ham sb y= o +2 (ac #0,ad —bc #0) c6 bang bién thién nhu dudi day.
cx+
X |—o0 -2 +00
yl — —
1 +00
Y \ \
—c0 1
Puong tiém can ding cta db thi ham sd d3 cho c6 phuong trinh 13
A y=-2 B. x=-2. C.y=1 D. x=1.
Cau 6: Cho cip sd cong (u,) v6i u, =2 va cong sai d=3. Gia tri ctia u, bang
A. 14. B. 15. C. 17. D. 12.

Cau 7: Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P):2x-4y+3z-9=0. Vecto ndo sau
déy 1a mot vecto phép tuyén cia mit phang (P)?
A. n, =(-2;43). B. 1, =(2;4;3). C. n, =(2;-4;3). D. n, =(2;4;-3).

Cau 8: Mot nguoi chia thoi lugng (don vi: gidy) thuc hién cac cude goi dién thoai ciia minh trong
mot tuan thanh sdu nhém va lap bang tan s6 ghép nhém nhu sau.

Nhém [0;30) | [30;60) | [60;90) | [90;120) | [120;150) | [150;180)

Tén s 10 11 8 6 4 1

Tt phén vi thi ba Q, (don vi: gidy) ctia mu s liéu ghép nhém trén bang

A. 100. B. 95. C. 105. D. 90.
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Cau 9: Tép nghiém ctia phuong trinh sinx=11a
A. S={12’-+k27z IkGZ}. B. S={%+k7rlkeZ}.
C. S={k2r |keZ}. D. S={kn |keZ}.

Céu 10: Cho khdi chop O.4BC c6 OA vudng géc v6i mit phing (A4BC), tam gide ABC vudng tai A
va OA=2,4B =3, AC = 6. Thé tich ctia khbi chép O.4BC bing

A. 12 B. 18. C. 6. D. 3e6.
Cau 11: Cho hinh lang tru 4BC.A'B'C" (xem hinh bén). Puong thang B'C' A
song song v&i mat phang nao sau day?

A. (B'BC). B. (4BC).

C. (4B'C"). D. (4'B'C").

Cau 12: Cho hinh chép t& giac déu S.ABCD (xem hinh bén). Goi O 1a
giao diém cia AC va BD. Phét bi€u nao sau day 1a dung?
A. SA+SB+SC +SD =4S0. B. SA+SB+SC +8D=280.

—_— . — —— — — e

C. SA+SB+SC+SD=0. D. SA+SB+SC +8D = SO.

PHAN II. Thi sinh tra 1di tir cAu 1 dén 4. Trong mdi ¥ a), b), c), d) & mdi cau, thi sinh chon ding
hoic sai.
Céu 1: Choham s f(x)=x"-27x+81.

a) Ham sd da cho ¢6 dao ham 1a f'(x)=3x*-27.

b) Phuong trinh f'(x)=0 ¢ tdp nghiém la S ={3}.

¢) f(3)=

d) Gi4 trj nhé nhat cia ham s6 f(x) trén doan [-4;4] bang 27.

Cau 2: Mot phan mém nhan dang tin nhin quang c4o trén dién thoai bing cach dua theo tir khéa de
danh diu mét sd tin nhin duoc gir den Qua mdt thoi gian dai st dung, ngudi ta thay rang trong s6
tat ca cac tin nhén gt dén, c6 20% sb tin nhén bi danh déu. Trong sb céc tin nhin bj danh dau co
10% s6 tin nhén khong phai 14 quang céo. Trong sb cac tin nhén khong bi danh d4u, c6 10% sb tin
nhién 13 quang cao.

Chon ngau nhién mot tin nhin dugc giri d&én dién thoai.

a) Xéc sut dé tin nhin d6 khéng bi danh diu bing 0,8.

b) Xac suét dé tin nhan d6 khong phai 1a quang cdo, biét ring n6 khéng bi danh d4u, bing 0,95.

¢) Xéc suét @ tin nhén d6 khong phai 13 quang céo bing 0,76.

d) Xac suét dé tin nhiin do khong bi danh déu, biét ring n6 khong phai 1a quang cdo, nho hon 0,95.
Cau 3: Péi v6i nganh nubi trdng thily san, viée kiém soat luong thudc ton du trong nudc 1a mot
nhiém vu quan trong nham dap tng céc ti€u chuén an toan vé méi truong. Khi nghién ctru mot loai
thube trj bénh trong nudi trong thity san, ngudi ta st dung thude d6 mot 1in va theo d&i ndng do
thudc ton du trong nude ké tir luc sur dung thubc. Két qua cho thiy ndng d6 thube y(¢) (don vi:
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mg/lit) tdn du trong nudc tai thoi didm ¢ ngay (1=0) ké tir Iac st dung thubc, thdéa mén y(1)>0 va
y'(t)=k.y(t)(t20), trong d6 & 1a hing s khac khong. Po ndng d¢ thude tdn du trong nude tai céc
thoi diém 7=6 (ngady); =12 (ngay) nhén dugc két qua 1an luot 1a 2 mg/lit; 1 mg/lit. Cho biét
y(1)=e(r20).

a) g(t)=k+C(t20) véi C 1a mdt hing s6 x4c dinh.

b) k=—122
6
¢) C=3In2.

d) Nong do thude tdn du trong nude tai thoi diém =20 (ngay) ké tir luc st dung thube 16n hon
0,4 mg/lit.

Cau 4: Mb hinh toan hoc sau day dugc st dung trong quan sat chuyén dong cia mét vat. Trong
khong gian cho hé toa 6 Oxyz ¢6 7,7,k 1an lugt 13 cac vecto don vi trén cac truc Ox, Oy, Oz va dd
dai ciia mdi vecto don vi d6 bang 1 mét. Cho hai diém 4 va B, trong d6 diém 4 cétoa do 1a (6:6;0).
Mot vt (coi nhur 12 mdt hat) chuyén dong thing voi téc d6 phu thude thoi gian ¢ (gidy) theo cong
thie v(¢)= Bt +300 (m/gidy), trong d6 A 13 hing sb duong va 0<¢<6. O thdi diém ban dau (¢=0),
vatdiqua 4 véi tdc d6 300 m/ gidy va huéng téi B. Sau 2 gidy ké tir thoi diém ban dau, vat di dugc
quang duong 608 m. Goi # = (a;b;c) 1a vecto cing hudng véi vecto AB. Biét ring ]ii' =1 va gbc gilta
vecto 4 14n lugt véi cac vecto 7,7,k c6 sb do twong Gng bing 60°,60°,45°.
a) a=cos60’.

b) Phuong trinh duong thing 4B 1a 2= 6_r=6_

z
1 1 2
¢) f=3.

d) Gia stt sau 5 gidly ké tir thoi diém ban dau, vat dén diém B(x,;,;z,). Khi d6 x, = 781.

PHAN IIL. Thi sinh tr4 1&i tir cAu 1 dén cau 6.

Cﬁ}l 1: Pé dit dugg mot vét trang tri trén mét ban, ngudi ta thiét lgé mot chﬁn dé nhu sau. Lay mot
khoi go c¢6 dang khoi chdp cut tir giac déu vai d6 dai hai canh day lan lugt bang 7,4 cm va 10,4 cm,
bé day cua khdi gd bang 1,5 cm. Sau d6 khoét bo di mot phén caa khéi gb sao cho phan dé ¢6 dang
vatthé H, & d6 H nhan duogc b?mg céch cét khdi cau ban kinh 5,7 cm boi mOt mét phéng cit ma
mit cét 13 hinh tron ban kinh 3,5 cm (xem hinh dudi).

ffffff

o
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3

»
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~

v 10,4 cm N

=< >
Theé tich ctia khoi chan d€ bang bao nhi€u centimét khoi (khdng lam tron két quad cdc phép tinh trung
gian, chi lam tron két qua cudi cung dén hang phan muoi)?
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Cau 2: Néu mot doanh nghiép san xuét x san phim trong mot thang (x eN';1<x<4 500) thi doanh
thu nhan dugc khi ban hét s6 san phdm do 1a F (x)=-0,01x" +400x (nghin ddng), trong khi chi phi

30000

san xuét binh quan cho mdi sin phim la G(x)= +270 (nghin dong). Gia sir s6 san phdm san

xuét ra lu6n duge béan hét. Trong mét thang, doanh nghi€p d6 cAn san xuét it nhit bao nhiéu san
pham d¢ lgi nhuédn thu dugc 16n hon 100 triéu dong?

Cau 3: Ban Nam tham gia cudc thi giai mdt méat thu. Theo quy tic cta cudc thi, ngudi choi cn chon
ra sau s tir tap S ={21;22;23;24;25,26,27;28;29} va xép m&i s6 vao déing e

mot vj tri trong sdu vi tri 4,B,C,M,N,P nhu hinh bén sao cho mdi vj trf

chi duoc xép mdt s6. Mét thu s& duge giai néu céc bd ba sb xuét hién &

nhiing bd ba vi tri (4,M,B);(B,N,C);(C,P,4) tao thanh cac cép sb cong @ Q

theo th ty d6. Ban Nam chon ngdu nhién séu sévtrong tap S va xép ngiu
nhién vao céac vi tri dugce yéu cau. Goi xac suat dé ban Nam giai dugc mat

. . o 2, _ B @ C
thu & lan chon va xép d6 1a a. Gia tri cia = bang bao nhiéu?

a
Ciau 4: Pé gdy quy tu thi€n, cau lac b thi€n nguyén cda mot truong THPT td chtrc hoat dong ban
hang véi hai mdt hang 1a nude chanh va khoai chién. Cau lac bd thiét k€ hai thuc don. Thuc don 1
¢6 gia 35 nghin dong, bao gém hai coc nudc chanh va mdt ti khoai chién. Thyc don 2 c6 gid 55
nghin dong, bao gom ba coc nudc chanh va hai tii khoai chién. Biét ring cau lac bd chi Iémv duoc
khong qua 165 coc nude chanh va 100 thi khoai chién. S tién 16n nhat ma cau lac bd c6 thé nhdn
dugc sau khi ban hét hang bang bao nhiéu nghin dong?
Cau 5: C6 bdn ngin (trong mot gia dé sach) duoc danh sb thi ty 1,2,3,4 va tim quyén sach khéc
nhau Ban An xép hét tam quyén sach n01 trén vao bbn ngin d6 sao cho mdi ngin co it nhét mot
quyén sach va cac quyén sach dugc xép thang dimg thanh mot hang ngang véi gay sach quay ra
ngoai ¢ mdi ngan. Khi da xép xong tdm quyén sach, hai cach xép ctia ban An duge goi 14 giéng nhau
néu chiing théa man ddng thoi hai didu kién sau day:
+ Véi timg ngin, s§ lugng quyén sach & ngan do6 1 nhu nhau trong ¢4 hai cach xép; )
+ Vi ting ngén, thir tu tir tri sang phai cta cic quyén sach dugc x€p 1a nhur nhau trong ca hai cach xép.
Goi T 1a sb cach xép d6i mot khéac nhau cta ban An. Gia tri cia L bing bao nhiéu?

C#u 6: Cho hinh chép S.4ABCD cé day ABCD 13 hinh vudng véi 4B =2 . Biét rang hinh chiéu vudng
gbc ctia S trén mit phing (ABCD) la trong tam H cua tam giac ABC va SH =4/2. Khoang céch
gitta hai duong thang AC va SD bang bao nhiéu (khéng lom tron két quad cde phép tinh trung gian,

chi lam tron két qud cudi ciing dén hang phan trdm)?
HET

- Thi sinh khong dwoc st dung tai liéu,
- Gidm thi khong gidi thich gi thém.
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BO GIAO DUC VA PAOTAO  KY THI TOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG NAM 2025

DE THI CHINH THUC Mbon thi: TOAN
(Pé thi c6 04 trang) Thoi gian lam bai 90 phiit, khong ké thoi gian phat dé
Ho, tén thisinh: ............ccooiviniiii s ey
S8 DAO AATRE <.ooovvvrreeeeee oo eeseseeeeeeenes Ma de: 0103

PHAN L. Thi sinh tra 1&i tir cau 1 dén cau 12. Mdi cau hoi thi sinh chi chon mdt phuong an.
x=3 y+2 z-1

Cau 1: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho dudng thing (d): 7 S . Vecto nao
sau ddy 1a mot vecto chi phuong cta dudng thing (d)?
A. v, =(3;21). B. v, =(4-52). C. v, =(3;-21). D. v, =(45;2).

Cau 2: Cho hinh hp 4BCD.A'B'C'D' (xem hinh dudi). Pudng thing AB song song v6i mit phing
nao sau day?

Bl

A. (4'B'C'D"). B. (CC'4'4). C. (BB'C'C). D. (44'D'D).
Ciau 3: Nghiém cuia phuong trinh log, (2x-1)=2 1a

A. xzi. , B. x=4. C. x=5. D. x=z.

2 2

Cau 4: Cho cp sb cong (u,) ¢6 u, =4 va cong sai d =-3. Gia tri cua u; bing

A. -11. B. -8. C. 19. D. 16.
Cau 5: Tép nghiém cua phuong trinh sinx =0 1a

A. S={§+k7z IkeZ}. B. S ={kr |keZ}.

C. S={%+k27z |keZ}. D. S={k27 |k eZ}.

Céu 6: Cho hinh lang try 4BC.4'B'C’ (xem hinh dué6i). Phét biéu nao sau day 13 dung?

’

B! ," c’

¢
¢
I

B g ‘s~sC

A. BA+A'C'=BC.  B.BA+A'C'=4'A. C.BA+A'C'=BC". D.BA+A'C'=C'B..
Cau 7: Mot nguoi chia thoi lugng (don vi: gidy) thuc hién cic cudc goi dién thoai ctia minh trong
mot tuén thanh sau nhom va lap bang tan s6 ghép nhém nhu sau.
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Nhém [0;40) [40;80) | [80;120) | [120;160) | [160;200) | [200;240)

Tin sé 11 10 6 8 4 1

T phan vi thir ba Q, (don vi: gidy) ctia miu sb liéu ghép nhém trén bang

A. 140. B. 135. C. 145. D. 130.
Ciu 8: Trong khong gian v6i hé toa @0 Oxyz, mit phing di qua diém 4(2;1;—4) nhan 7 = (3;2;-1)
lam mot vecto phéap tuyén c6 phuong trinh 13

A. 3(x+2)+2(y+1)—(z-4)=0. B. 2(x+3)+(y+2)-4(z-1)=0.

C. 2(x-3)+(y-2)-4(z+1)=0. D. 3(x-2)+2(y-1)—(z+4)=0.
Cau 9: Cho hinh chép S.4BC ¢6 S4 vudng goc v6i mit phing (4BC), tam gidc ABC vudng tai 4
va S4=3, AB=4, AC =5. Thé tich ctia kh6i chép S.4BC bing

A. 30. B. 60. C. 10. D. 20.

Ciu 10: Ho nguyén ham ctia ham s§ f(x)=x 1a
A 3¢ +C. B. 22 +C. C. %f iC. D. %f +C.

Cau 11: Cho ham s y =

+ (ac #0,ad —bc #0) ¢6 dd thi nhu hinh duéi. Dudng tiém cén ding
cX

ctia d6 thi ham s da cho ¢6 phwong trinh 13

2

A. y=-1 B. y=2. C. x=2. D. x=-1

Cau 12: Trong mit phang véi hé toa dd Oxy, dién tich S ctia hinh phing gi6i han béi db thi cua ham
s& y=2x-3, truc hoanh va hai duong thing x=1, x=2 dugc x4c dinh bing cong thirc

A. S=

j(zx—3)dx.

B. S=j[2x-3|dx. C. S=7r“2x—3[dx. D. S=ﬂj(2x—3)2dx.
1 1 1

PHAN II. Thi sinh tra 10i tir cAu 1 dén 4. Trong mdi ¥ a), b), ¢), d) & mdi céu, thi sinh chon dung
hoic sai.

Cau 1: Pdi v6i nganh nubi trdng thily san, viée kiém soat luong thudc tdn du trong nudc 1a mot
nhiém vy quan trong nhim dap ng cdc ti€u chuin an toan vé méi trudng. Khi nghién ciu mot loai
thudc tri bénh trong nudi trong thay san, ngudi ta st dung thude d6 mot 1an va theo doi ndng dd
thubc tdn du trong nude ké tir lac st dung thude. Két qua cho thdy ndng do thude y(¢) (don vi:

mg/lit) ton du trong nudc tai thdi diém ¢ ngay (¢20) ké tir lac st dung thude, thda man y(¢)>0 va
»'(t)=k.y(t)(¢20), trong d6 £ la hang s6 khdc khong. Do ndng d9 thude tdn du trong nude tai cac
thoi diém £=6 (ngdy); r=12 (ngdy) nhan dugc két qua lan luot 13 2 mg/lit; 1 mg/lit. Cho biét
y(1)= ! (120).

a) g(t)=kt+C(t=0) véi C lamot hing sb xéac dinh.
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In2
b) k=——.
) 3

¢) C=4In2.

d) Nong @6 thubc tdn du trong nudc tai thoi diém 7 =28 (ngiy) ké tir lic sir dung thudc nhod hon
0,2 mg/lit.

Ciu 2: Cho ham s§ f(x)=x’—48x-8.

a) Ham s d4 cho c6 dao ham 1a f'(x)=3x"-48.

b) Phuong trinh f'(x) =0 c6 tip nghiém la S ={4}.

©) f(4)=248.

d) Gié trj 16n nhit cia ham s§ £ (x) trén doan [-5;5] bing 248.

Céu 3: Mot phé‘i’n mém nhén dang tin nhin quang cdo trén dién thoai bang cach dwa theo tir khoa dé
danh dau mot sO tin nhén duge gii dén. Qua mot thoi gian dai st dung, ngudi ta ,théy rang trong so
tat ca cac tin nhan giti dén, ¢6 10% s tin nhén bi dénh dau. Trong sd céc tin nhén bi danh déu, c6
10% so tin nhan khong phai 1a quang céo. Trong so cac tin nhan khong bi danh dau, cé 10% s0 tin
nhan 14 quang céo.

Chon ngau n}lién mot tip nhan dugc gti dén djén thoai.

a) X4c suat d¢€ tin nhan d6 khong bi danh dau bang 0,9.

b) X4c suét dé tin nhin d6 khéng phai 1a quang céo, biét ring n6 khong bi danh dau, bang 0,8.

¢) Xéc suit dé tin nhén d6 khéng phai 13 quang céo bang 0,82.

d) Xac suét dé tin nhin d6 khong bi danh d4u, biét ring n6 khong phai 14 quang c4o, 16n hon 0,95.
Cau 4: MO hinh toan hoc sau ddy dugc st dung trong quan sat chuyén dong ctia mot vét. Trong
khong gian cho hé toa d6 Oxyz ¢6 7,7,k 14n luot 13 cac vecto don vi trén céc truc Ox, Oy, 0z vado
dai ctia mdi vecto don vi 6 bang 1 mét. Cho hai diém 4 va B, trong d6 diém A c6 toa d6 14 (4;4;0).
Mot vét (coi nhur 13 mét hat) chuyén dong thing véi téc d6 phu thude thoi gian ¢ (gidy) theo cong
thie v(¢)= Bt +300 (m/gidy), trong d6 A3 13 hing s6 duong va 0<¢ <6. O thdi diém ban diu (¢ =0),
vét di qua 4 voi tbe d6 300 m/gidy va huéng téi B. Sau 2 gidy ké tir thoi didm ban diu, vat di duoc
quang dudng 608 m. Goi % =(a;b;c) 14 vecto cing huéng véi vecto AB. Biétring [i] =1 va géc gitta
vecto # lan lugt véi cdc vecto 7,7,k ¢6 s6 do twong Gng bing 60°,60°,45".

a) a=cos60’.

b) Phuong trinh dudng thing 4B 14 =

1
c) f=2.
d) Gia st sau 5 gidy ké tir thoi diém ban dau, vat dén diém B(x,;y,;2,). Khi d6 x, =779.

x-4_y-4_z
1 2

PHAN III. Thi sinh tr 1di tit cau 1 dén cau 6.
Cau 1: Néu mot doanh nghiép san xuit x san phim trong mot thang (x eN;1<x<4 500) thi doanh

thu nhén dugc khi ban hét sé san phdm d6 13 F(x)=-0,01x* +350x (nghin dong), trong khi chi phi

30000

sén xuét binh quan cho mdi san phdm 13 G(x)= +260 (nghin dong). Gia st s6 san phim san

Xu{it ra lubn duge ban hét. Trong mdt thang, doanh nghiép do6 cdn san xudt it nhit bao nhiéu san

pham dé loi nhuén thu dugc 16n hon 100 tri¢u dong?

Ciau 2: C6 bdn ngan (trong mdt gid dé sach) duge danh sb thu ty 1,2,3,4 va bay quyén sach khac

nhau. Ban An xép hét bay quyén sach no6i trén vao b6n ngan d6 sao cho mdi ngan co it nhit mot

quyén sach va céc quyen sach dugc xCp thiang ding thanh mot hang ngang véi gay sach quay ra
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ngoai ¢ mdi ngan. Khi da xép xong bay quyén séch, hai cach xép ctia ban An dugc goi 1a gibng nhau
néu ching théa mén ddng thoi hai diéu kién sau day: )

+ Véi timg ngan, s6 lwong quyén sach & ngan dé 1a nhu nhau trong cé hai cach xép; )
+ Vi tling ngan, thir ty tlr trai sang phai clia cac quyéen sach duge xép 1a nhu nhau trong ca hai cach xep.
Goi T 14 s6 cach xép doi mot khac nhau cla ban An. Gié tri cia % b%mg bao nhiéu?

Cau 3: Ban Nam tham gia cudc thi gidi mgt mat thu. Theo quy téc cta cude thi, ngudi choi can chon
ra su s6 tlr tdp S ={31;32;33;34;35;36;37;38;39} va xép mdi s6 vao ding 9

mot vi tri trong séu vi tri 4,B,C,M,N,P nhu hinh bén sao cho mdi vi tri

chi dwoc xép mét s6. M4t thu s& duge giai néu cac bd ba sb xuit hién &

nhiing bd ba vi tri (4,M,B);(B,N,C);(C,P,4) tao thanh cac cap so cong @ e

theo thit tw ¢6. Ban Nam chon ngau nhién sau s6 trong tdp S va xép ngiu
nhién vao cac vi tri dugc yéu cau. Goi xac suat d€ ban Nam giai dugc mat N\

B V) C

w0 1A s A Az 1a RS N CA
thu & lan chon va x€p d6 1a a. Gia tri cia = bang bao nhiéu?
a

Céu 4: Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD 1a hinh thoi véi ABC =60° va AB=4.Biétring hinh
chiéu vudng géc clia S trén mit phing (4BCD) 1a trong tim H cla tam gidc ABC va SH = 24/3.
Khoang céch gifra hai dudong thing AC va SD bing bao nhiéu (khdng lom tron két qud cdc phép
tinh trung gian, chi lam tron két qud cuoi cung dén hang phan trdm)?

Ciau 5: Dé gy quy tir thién, cdu lac bd thién nguyén cua mot truong THPT td chirc hoat dong ban
hang v0i hai mét hang 1a nudc chanh va khoai chién. Céu lac b6 thiet k€ hai thyc don. Thyc don 1
c6 gid 25 nghin dong, bao gom hai c6¢ nu6c chanh va mét tai khoai chién. Thyc don 2 o gid 40
nghin ddng, bao gbm ba cde nuée chanh va hai tai khoai chién. Biét rang cau lac by chi lam dugc

khong qué 165 coc nude chanh va 100 tai khoai then. S6 tién 16n nhit ma cau lac bd c¢6 thé nhan
dugc sau khi ban hét hang bang bao nhi€u nghin dong?

Cau 6: Dé dit dugc mot vét trang tri trén mat ban, ngudi ta thiét ké mot chan dé nhu sau. Liy mot
khdi gd c6 dang khdi chop cut tir gidc déu véi d6 dai hai canh day 14n luot bang 7,4 cmva 10,4 cm,
bé day ciia khéi gd bing 1,5 cm. Sau d6 khoét bo di mot phén ctia khbi gb sao cho phin d6 c6 dang
vatthé H, & d6 H nhan duoc bang cach cit khdi ciu ban kinh 5,6 cm béi mot mit phéng cit ma
mit cit 12 hinh tron ban kinh 3,5 cm (xem hinh dudi).

Thé tich cta khéi chan dé bing bao nhiéu centimét khéi (khéng lam tron két quad cde phép tinh trung
gian, chi lam tron két qua cuoi cung dén hang phdan muoi)?
HET

- Thi sinh khong duoc sir dung tai liéu,
- Gidm thi khong gidi thich gi thém.
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BQ GIAODUC VAPAOTAO  KY THI TOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG NAM 2025

PE THI CHINH THUC Mbén thi: TOAN
(Pé thi c6 04 trang) Thoi gian lam bai 90 phiit, khong ké thoi gian phdt dé
Ho, tén thi sinh: ................. =~ AL,
SO DA AANNE oo Ma dé: 0104

PHAN L. Thi sinh tra 13 tir cAu 1 dén cau 12. M3i c4u héi thi sinh chi chon mdt phuong an.
Cau 1: Cho cip sb cong (u,) v6i u; =2 va cong sai d =3. Gia trj cla u; bang

A. 14. B. 17. C. 15. D. 12. . )
Cau 2: Trong mat phang véi hé toa d Oxy, dién tich S cda hinh phang gidi han bai d6 thi ham s6
¥y =2x+1, tryc hoanh va hai duong théng x=1,x=2 duoc xac dinh béng cong thire

2 2 2 2
A. S=[(2x+1)dx.  B.S=z[(2x+1)dx C.S=[(2x+1)dx.  D.S=x[(2x+1)dx.
1 1 1 1

Ciu 3: Cho khdi chép O.4BC c6 OA vudng géc v6i mit phing (4BC), tam gide ABC vudngtai 4
vd O4=2,4B=3,AC = 6. Thé tich ciia khdi chép O.4BC bing

A. 36. B. 12. C. 6. D. 18.
Ciu 4: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P):2x—4y+3z-9=0. Vecto ndo sau
day 1a mot vecto phép tuyén clia mit phing (P)?

A. n, =(2;-43). B. n, =(-2;4;3). C. n, =(24;3). D. n, =(2;4;-3).
Cau 5: Cho hinh chép ti gide déu S.ABCD (xem hinh duéi). Goi O 14 giao diém cua AC va BD.
Phét bi€u nao sau day 1a ding?

- - - m

sz Hmmme - D
Y A A C
A. SA+SB+SC+SD=0. B. SA+SB+SC +SD =280.
C. SA+SB+SC +SD = 4S0. D. SA+SB+SC+S8D=SO.

Cau 6: Mot nguodi chia thoi lwgng (don vi: gidy) thuc hién cac cudc goi dién thoai cua minh trong
mot tuan thanh sdu nhém va 1dp bang tan s6 ghép nhém nhu sau.

Nhém [0;30) [30;60) | [60;90) | [90;120) | [120;150) | [150;180)

Tan sb 10 11 8 6 4 1

Tt phan vi thit ba Q, (don vi: gidy) clia mau sb liéu ghép nhém trén bang

A. 100. B. 95. C. 90. D. 10s.
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Cau 7: Nghiém cia phuong trinh 2> =8 1a
3 5

A x==. B. x==. C. x=1. D. x=3.
2 2
Ciu 8: Choham sb y = (ac #0,ad —bc #0) c6 bang bién thién nhu duéi day.
cx+d
X |—oo -2 +00
_)]' — —
1 +oo
y \ \ |
—00 1
Dudng tiém can dimg ctia dd thi ham sé da cho ¢6 phuong trinh 13
A, y=-2. B. x=1. C. y=1. D. x=-2.
Cau 9: Tép nghi€ém cuia phuong trinh sinx=1 1a
A. S={%+k7z|keZ}. B. S={§+k27r|kez}.
C. S={kx |keZ}. D. S={k2z |k eZ}.

Cau 10: Cho hinh lang try ABC.A'B'C' (xem hinh du6i). Duong thang B'C' song song véi mit
phédng nao sau day?
AI

[

A. (4BC). B. (4'B'C"). C. (4B'C"). D. (B'BC).
C#hu 11: Trong khong gian vé6i hé toa dd Oxyz, mit phang di qua gdc toa d6 va nhan 7 = (-1;0;3) lam

mot vecto phap tuyén cé phuong trinh téng quat 1a

A. —x+3z=0. B. —x+3y=0. C. —x-3z=0. D. -y+3z=0.
Ciu 12: Ho nguyén ham ctia ham s f(x)=sinx+cosx 1a

A. cosx+sinx+C. B. cosx—sinx+C. C. —cosx—sinx+C. D. —cosx+sinx+C.

PHAN II Thi sinh tra 10i tir cAu 1 dén 4. Trong mdi ¥ a), b), ¢), d) & mdi cdu, thi sinh chon ding
hoac sai.

Ciu 1: Choham s6 f(x)=x"-3x+91.

a) Ham s6 @4 cho c6 dao ham 13 f'(x) =3x"-3.

b) Phuong trinh f'(x)=0 c6 tdp nghiém la S ={1}.

¢ f(1)=

d) Gié tri nhd nhét ciia ham sd £ (x) trén doan [-2;2] bang 89.
Cau 2: Mo hinh toan hoc sau ddy dwoc sir dung trong quan sat chuyén dong ctiia mot vat. Trong
khong gian cho hé toa d6 Oxyz ¢6 7,7,k 14n luot 13 cac vecto don vi trén cic truc Ox, Oy, Oz va dd
dai cia mdi vecto don vi d6 bang 1 mét. Cho hai diém 4 va B, trong d6 diém 4 c6 toa dd 1a (7;7;0).
Mot vat (coi nhu 12 mét hat) chuyén dong thing véi tbe dd phu thudc thoi gian ¢ (gidy) theo cong
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thire v(¢)= Bt +300 (m/gidy), trong d6 A 1a hing sb dwong va 0<¢<6. O thdi diém ban déu (1 =0),
vét di qua 4 véitoe dd 300 m/gidy va huéng téi B. Sau 2 gidy ké tir thoi didm ban dAu, vat di duoc
quang dudng 606 m. Goi ii = (a;b;¢) 1a vecto ciing hudng véi vecto 4B. Biét rang [i|=1 va goc gitta
vecto i 1an lugt v6i cac vecto 7,7,k c6 sb do twong tng bang 60°,60°,45°,

a) a=cos60°.

b) Phuong trinh dudng thing 4B 1a 2=

¢) f=3.

d) Gia st sau 5 giay ké tir thoi diém ban dau, vat dén diém B(x,;y,;z,). Khi d6 x, >776.

Cau 3: Mot phan mém nhén dang tin nhin quang céo trén dién thoai bing cach dya theo tir khoa de
danh ddu mot s6 tin nhin duoc g den Qua mot thoi gian dai st dung, ngudi ta thay ring trong s6
tat ca cac tin nhin giri dén, c6 15% sb tin nhin bi danh dau. Trong s0 cdc tin nhén bi danh dau co
10% sb tin nhén khong phai 14 quang cdo. Trong sb céc tin nhin khéng bi danh dau, c6 15% sb tin
nhén 12 quang céo.

Chon ngau nhién mot tin nhin dugc giri dén dién thoai.

a) Xéc suét dé tin nhin do khéng bi danh d4u bang 0,85.

b) Xac suét dé tin nhin d6 khong phai 1a quang c4o, biét ring n6 khong bj danh déu, bing 0,8.

¢) Xéc suét dé tin nhén d6 khong phai 1a quang cdo bang 0,75.

d) X4c suit dé tin nhén d6 khong bi danh d4u, biét ring n6 khong phai 1a quang cdo, nho6 hon 0,95.
Cau 4: D4i v6i nganh nudi trdng thily san, viée kiém soat luong thubc ton du trong nuée 1a mot
nhiém vu quan trong nham dap tng céc ti€u chuin an toan vé moi trudng. Khi nghién ctru mot loai
thubc trj bénh trong nudi trong thuy san, nguorl ta st dung thubc d6 mot lin va theo doi ndng do
thube tdn du trong nudce ké tir lac si dung thudc. Két qua cho thiy ndng do thubc y(¢) (don vi:

y-7_z
1 2

mg/lit) tdn du trong nuéc tai thoi didm ¢ ngay (¢>0) ké tir lac st dung thubc, thoa man y(¢)>0 va
y'(t)=k.y(t)(+=0), trong d6 k 13 hing s6 khac khong. Do ndng d¢ thubc tdn du trong nuéc tai cac
thoi diém =6 (ngdy); =12 (ngdy) nhén duoc két qua lan luot 13 2 mg/lit; 1 mg/lit. Cho biét
y(t)= et (r>0).

a) g(t)=k+C(t20) véi C la mot hang s6 xac dinh.

b) k=—22
6
¢) C=4In2.

d) Nong d6 thube tdn du trong nudc tai thoi diém 7 =21 (ngay) ké tir lac st dung thube 16n hon
0,4 mg/lit.

PHAN II1. Thi sinh tra 15i tir cau 1 dén cau 6.

Cau 1: C6 bén ngén (trong mot gia dé sach) dugc danh s thir ty 1,2,3, 4 va tam quyén sach khéc
nhau. Ban An xép hét tam quyén sach noi trén vao b6n ngin d6 sao cho mdi ngin c6 it nhat mot
quyén sach va cac quyén sach dugc xép thang ding thanh mot hang ngang voi gay sich quay ra
ngoai ¢ mdi ngan. Khi da xép xong tdm quyén sach, hai cach xép ciia ban An dugc goi 1a gibng nhau
néu ching théa man ddng thoi hai diédu kién sau day:

+ V6i timg ngan, s lugng quyén sach & ngin d6 1a nhu nhau trong cé hai cach xép;

+ Vi tiing ngin, thir tu tir trai sang phai ctia cac quyén sach duoc xép 14 nhw nhau trong ¢4 hai cach xép.

: s A £ ans A , , PR AR .
Goi T 1a so cach xep d6i mot khac nhau ciia ban An. Gia trj cia — bang bao nhiéu?
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Cau 2: Dé gay quy tir thién, cau lac bd thién nguyén cia mot trudng THPT td chirc hoat dong ban
hang véi hai mét hang 14 nude chanh va khoai chién. Cau lac bd thiét k€ hai thuc don. Thyuc don 1
cd gid 35 nghin dong, bao gdm hai coc nudc chanh va mot t4i khoai chién. Thuc don 2 c6 gia 60
nghin dong, bao gébm ba coc nudce chanh va hai tai khoai chién. Bi€t rang céu lac bd chi lam dugc
khong qua 165 coc nude chanh va 100 tGi khoai chién. SO tién 16n nhat ma cau lac bo c6 thé nhan
dugc sau khi ban hét hang bang bao nhiéu nghin dong?

Cau 3: Ban Nam tham gia cudc thi gidi mdt mat thu. Theo quy tic ctia cude thi, ngudi choi cén chon
ra séu s tir tAp S ={41;42;43;44;45,46,47,48,49} va xép mdi s6 vao ding 9

mdt vi tri trong séu vi tri 4,B,C,M,N,P nhu hinh bén sao cho mdi vi tri

chi dugc xép mot sb. Mt thu s& dugc giai néu cac bo ba sb xuét hién &

nhitng bo ba vi tri (4,M,B);(B,N,C);(C,P,4) tao thanh céc cap so cong @ e

theo thit tw d6. Ban Nam chon ngu nhién sau sb trong tdp S va xép ngiu
nhién vao céc vi tri dugc yéu cau. Goi xéac suat d€ ban Nam giai dugc mét

‘ , DA , B—(N)—(C
thu & 1an chon va x€p d6 1a a. Gia tri cia — bang bao nhiéu?
a

Cau 4: Cho hinh chép S.4ABCD ¢6 ddy ABCD 1a hinh vudng v6i AB = 6. Biét ring hinh chiéu vudng
goc ctia S trén mit phing (ABCD) la trong tim H cua tam gidc ABC va SH =34/2. Khoang céach
gitta hai duong thang AC va SD’bﬁng bao nhi€u (khdong lam tron két qud cdc phép tinh trung gian,
chi lam tron két qua cudi cung dén hang phan tram)?

Céu 5: Dé dit dwoc mot vat trang tri trén mat ban, ngudi ta thiét k& mot chan dé nhu sau. Liy mot
khdi gb c6 dang khdi chop cut tir gide déu v6i d6 dai hai canh day 1an luot bang 7,4 cmva 10,4 cm,
bé day cua khbi gd bang 1,5 cm. Sau d6 khoét bd di mdt phan cia khéi gb sao cho phéan d6 c6 dang
vatthé H, 6 36 H nhén dugc béng cach cét khdi ciu ban kinh 5,5 cm bdi mot mat ph'fmg cit ma
mit cét 13 hinh tron ban kinh 3,5 cm (xem hinh dudi).

o

T o o o e

Seu
LT

Thé tich ciia khdi chan dé bang bao nhiéu centimét khéi (khdng lam tron két qud cdc phép tinh trung
gian, chi lam tron két qua cuoi cung dén hang phdn muoi)?
Cau 6: Néu mot doanh nghiép san xudt x san pham trong mot thang (x eN;1<x<4 500) thi doanh

thu nhén duge khi ban hét sb san phdm d6 1 F(x)=-0,01x> +450x (nghin ddng), trong khi chi phi

30000

san xuét binh quéan cho mdi san phim la G(x)= +340 (nghin ddng). Gia sir s6 san phim san

xuét ra ludn duoc ban hét. Trong mdt thang, doanh nghiép d6 cin san xuét it nhit bao nhiéu san
pham d¢ lgi nhuan thu dugce 16n hon 100 triéu dong?
HET

- Thi sinh khong duoc sw dung tai liéu;
- Gidam thi khong gidi thich gi thém.
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